

**РЕШЕНИЕ**  
Именем Российской Федерации

29 декабря 2016 г.  
Краснодарского края в составе:

Анапский городской суд

председательствующего  
при секретаре

Абраменко С.В.  
Васильевой Ю.Н.

с участием: представителя истца Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю - Васильченко Н.А., действующая на основании доверенности от 25 мая 2016 года,  
представителя ответчика ОАО «Теплоэнерго» - Рябчикова В.Б., действующего на основании доверенности от 22 июля 2016 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в городе-курорте Анапа, Темрюкском района к Открытому акционерному обществу «Теплоэнерго» о признании действий противоправными и прекращении этих действий,

**УСТАНОВИЛ:**

Истец обратился в суд с требованием в ОАО «Теплоэнерго» о признании действий противоправными и прекращении этих действий, свои требования мотивирует тем, что 06 октября 2016 года при проведении плановой выездной проверки в отношении ОАО «Теплоэнерго» по адресу: г. Анапа, ул. Парковая д. 58-А, выявлены нарушения прав потребителей на получение необходимой и достоверной информации о реализуемом товаре (работе, услуг), об изготовителе, о продавце, об исполнителе и о режиме их работы, а именно, ОАО «Теплоэнерго» нарушает права потребителей на получение необходимой и достоверной информации об исполнителе, в квитанциях на оплату коммунальных услуг не содержится информация о наличии и наименовании адреса электронной почты, адресе сайта Интернет. Ответчик за указанные нарушения привлечен к административной ответственности. На основании изложенного просит суд признать действия ОАО «Теплоэнерго» по оказанию коммунальных услуг населению противоправными в отношении неопределенного круга лиц, в части не соблюдения требований законодательства в сфере защиты прав потребителей. Обязать ответчика довести в десятидневный срок через средства массовой информации до сведения потребителей решение суда.

В судебном заседании представитель истца исковые требования уточнила, в соответствии с чем, просит суд признать действия ответчика противоправными, при этом не обязывать их устранить недостатки, поскольку эти недостатки ответчиком уже устранены. А также просит

обязать ответчика довести посредством своего сайта в сети Интернет сведения о состоявшемся настоящем решении суда.

Представитель ответчик уточненные исковые требования признал в полном объеме.

Суд принимает признание исковых требований ответчиком.

Согласно ст. 173 ГПК РФ при признании ответчиком иска и принятии его судом принимается решение об удовлетворении заявленных истцом требований.

Согласно ст.197 ч.4 в случае признания иска ответчиком в мотивировочной части решения суда может быть указано только на признание иска и принятие его судом.

Руководствуясь ст.ст. 194-198 ГПК РФ, суд

### Р Е Ш И Л :

Уточненные исковые требования Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в городе-курорте Анапа, Темрюкском районе к Открытому акционерному обществу «Теплоэнерго» о признании действий противоправными и прекращении этих действий - удовлетворить.

Признать действия Открытого Акционерного Общества «Теплоэнерго» ИНН 2301080564 ОГРН 1122301002064, расположенного по адресу: Краснодарский край, г-к Анапа, ул. Парковая д. 58-А, по оказанию коммунальных услуг населению в отношении неопределенного круга лиц, в части не соблюдения требований законодательства в сфере защиты прав потребителей, в соответствии с требованиями Федерального закона РФ «О защите прав потребителей» № 2300-1 от 07 февраля 1992 года.

Обязать Открытое Акционерное Общество «Теплоэнерго» в течение десяти дней после вступления решения суда в законную силу довести до сведения потребителей информацию через средства массовой информации о состоявшемся настоящем решении суда.

Решение может быть обжаловано в Краснодарский краевой суд через Анапский городской суд в течение месяца.

Председательствующий:

31 01 12  
Абраменко С.В.